
عربستان‌سعودی یکی از سریع‌ترین سیستم‌های آموزش عالی 

را از نظر رشد در خاورمیانه دارد و مجهز به شماری از دانشگاه‌ها 

در کلاس جهانی است. هفت دانشگاه این کشور در رتبه‌بندی 

QS برترین دانشگاه‌های جهان قرار گرفته و به‌طورکلی وضعیت 

دانشگاه‌های عربستان‌سعودی در رتبه‌بندی‌های جهانی 

دانشگاه‌ها قابل‌قبول است. این کشور همچنین سی‌وششمین 

سیستم آموزش عالی دنیا را طبق رتبه‌بندی QS در اختیار دارد. 

امکانات در دانشگاه‌های پیشرو در عربستان‌سعودی نیز به‌دلیل 

سرمایه‌گذاری‌های قابل‌توجه در آموزش عالی اهمیت بالایی دارد. 

بیشترین ثروتی که روی آموزش عالی سرمایه‌گذاری می‌شود، از 

منابع عظیم سوخت تامین می‌شود. این کشور به‌طور تقریبی 20 

درصد از ذخایر نفتی کره زمین را در خود جای داده که سرعت 

توسعه سریع این کشور را طی نیم‌قرن گذشته به‌دنبال داشته و 

روی پیشرفت حوزه‌های تجاری، کسب‌وکاری، گردشگری، آموزش، 

فناوری، حمل‌ونقل، معماری و فرهنگ به‌ویژه در شهرهای مهم تاثیر 

بسزایی داشته است. به‌دلیل اهمیت عربستان از نظر مجهز بودن به 

منبع انرژی، جای تعجب ندارد که دانشگاه‌های این کشور بیشتر به 

داشتن رشته‌های مهندسی گاز و نفت مشهور هستند. قریب به 27 

دانشگاه دولتی و 36 دانشگاه و دانشکده خصوصی در عربستان 

مشغول فعالیت هستند اما در طرح جدیدی که دولت این کشور 

درنظر گرفته، قرار است تغییراتی در نظام آموزش عالی عربستان 

ایجاد شود تا تحولاتی اساسی در آن ایجاد شود. 

     هدف اصلی، ارتقای استقلال دانشگاه‌ها

تحولات آموزش عالی در عربستان‌سعودی از سال 2020 کلید 

خورد و دولت این کشور تصمیم گرفت با برقراری تحولاتی در سه 

 ،KSU دانشگاه اصلی این کشور ازجمله دانشگاه ملک سعود یا

دانشگاه ملک عبدالعزیز یا KAU و دانشگاه امام عبدالرحمن بن 

فیصل یا IAU اعمال کند. هدف اصلی از برقراری سیستم جدید 

آموزشی، ارتقای استقلال بیشتر دانشگاه‌ها از نظر علمی، اداری 

و مالی عنوان شده است. وزیر آموزش عالی در حساب کاربری 

توییتری خود از اجرای سیستم آموزش عالی جدید در دانشگاه‌های 

این کشور خبر داد. او در این پیام توییتری عنوان کرده بود که 

سه دانشگاه برای فاز نخست پروژه اجرای سیستم جدید آموزش 

عالی انتخاب شده‌اند. شورای امور دانشگاه‌ها براساس یک‌سری 

شاخص‌ها و استانداردها میزان آمادگی موسسات را رصد و تعیین 

کرده است. برای این کار، کمیته‌ای شامل کارشناسان و متخصصان 

رشته‌های مختلف گزارش‌های دریافتی از دانشگاه‌ها را بررسی و 

بازرسی کردند. پیش‌بینی‌ها حکایت از آن دارد که در سال‌های 

آتی قرار است دانشگاه‌های دیگری هم در آینده برای دستیابی به 

چشم‌انداز استراتژیک دولت 2030 به سیستم جدید بپیوندند. 

هدف از سیستم جدید آموزشی ارتقای بیشتر استقلال دانشگاه‌ها 

و کاهش وابستگی آنها به استفاده از بودجه‌های دولتی است. 

     دریافت شهریه دیگر استثنا نیست

سیستم جدید استقلال کاملی را برای عملیات‌های دانشگاهی 

و مالی ارائه خواهد کرد. به عبارت دیگر، دانشگاه‌ها می‌توانند 

رشته‌های تخصصی و برنامه‌های خود را با توجه به نیازهای توسعه و 

فرصت‌های شغلی در مناطقی که خدمت می‌کنند، تایید کنند. آنها 

همچنین می‌توانند برای واحدهای دوره‌های تحصیلات تکمیلی 

ارائه‌شده هزینه دریافت کنند. این تغییرات، گام متحول‌کننده و 

تاریخی برای آموزش عالی عربستان‌سعودی به‌شمار می‌رود. پیش 

از این، از آنجا که دانشگاه‌ها اغلب از بودجه‌های دولتی برای تامین 

هزینه‌های خود استفاده می‌کردند، آموزش رایگان به‌عنوان یک 

هنجار تلقی می‌شد و دریافت شهریه از دانشجویان یک استثنا 

بود. اما با ایجاد سیستم جدید آموزش عالی، دانشگاه‌ها می‌توانند 

برای واحدهای دوره‌های تحصیلات تکمیلی یا دیپلم یا حتی سایر 

خدمات دانشگاهی هزینه دریافت کنند. با وجود این، مدارک 

تحصیلی در مقطع کارشناسی همچنان رایگان بوده و هزینه‌ها در 

این مرحله توسط دولت این کشور پرداخت می‌شود. این سیستم 

جدید دانشگاهی در عربستان‌سعودی بیانگر حرکتی رو به جلوست. 

بزرگ‌ترین مزیت این تغییر، حرکت از بروکراسی دولتی به‌سمت کار 

اداری و برقراری استانداردهای دانشگاهی است. 

     تنوع یا پایداری، مساله این است!

به گزارش universityworldnews، هدف کلی از برقراری سیستم 

جدید آموزشی در دانشگاه‌های عربستان‌سعودی، تنوع بخشیدن 

به درآمد دانشگاه‌ها و کاهش هزینه‌های دولتی است. با وجود این، 

درحال‌حاضر به‌درستی مشخص نیست که قرار است چه میزان از 

هزینه‌های دولت برای دانشگاه‌های منتخب اختصاص یابد. برخی 

گمانه‌زنی‌ها حکایت از آن دارد که این میزان هزینه‌های دولتی برابر 

با نصف بودجه سال قبل یا حدود 70 درصد باشد. اما بحثی که در 

این میان مطرح می‌شود این است که تنوع بخشیدن به درآمدهای 

دانشگاهی یک بحث است و پایداری مالی که قرار است در قالب 

این تغییرات در سیستم آموزشی جدید ایجاد شود، بحثی دیگر. با 

توجه به مدل کسب‌وکار پیشنهادی، مشخص نشده که دانشگاه‌ها 

چگونه می‌توانند از نظر مالی به پایداری برسند. به‌عنوان مثال، 

بودجه مالی برای دانشگاه ملک‌سعود به‌طور تقریبی چیزی حدود 

دومیلیارد و 660 میلیون دلار تخمین زده شده و تعداد دانشجویان 

کارشناسی‌ارشد نیز حدود 3800 نفر گزارش شده است، بنابراین 

مقدار پول حاصل از شهریه تنها حدود 10 درصد از بودجه‌های 

دانشگاهی را تشکیل می‌دهد. 

اتکای بیش از حد دانشگاه‌ها به شهریه‌ها و دانشجویان بین‌المللی 

به‌تنهایی نمی‌تواند تضمین‌کننده پایداری و ثبات مالی مراکز 

آموزشی باشد؛ همان‌طور که در کشورهای دیگری چون استرالیا 

و انگلیس چنین وضعیتی برقرار است. دانشگاه‌ها ممکن است 

با اقدامات شدیدی چون کاهش حقوق‌ها یا توقف طرح‌های 

ساخت‌وساز نسبت به عدم ثبات مالی واکنش نشان دهند. این 

اقدامات کاهشی در دانشگاه‌ها ممکن است به حل برخی مسائل 

مالی کمک کند اما بعید به‌نظر می‌رسد کافی باشند و ممکن است 

تنش‌های مدیریتی را به‌دنبال داشته باشد که دانشگاه‌ها ترجیح 

می‌دهند در این مرحله با آنها برخوردی نداشته باشند. فعالیت‌های 

نوآورانه و عملکردهای تجاری از دیگر روش‌های برقراری رشد و توسعه 

مالی در درازمدت برای دانشگاه‌های منتخب به‌شمار می‌رود. با 

وجود این، این امر مستلزم تعهد قوی به تحقیق و بازوی تجاری‌سازی 

برای انتشار ویژگی‌های فکری توسعه‌یافته دانشگاهی است. 

به‌عنوان مثال، مطالعاتی که از سوی مرکز تحقیقات و مطالعات 

اتاق بازرگانی و صنعت ریاض در سال 2007 انجام شد، نشان داد 

که 72 درصد از شرکت‌ها در عربستان‌سعودی هرگز از قابلیت‌های 

تحقیق و توسعه موجود در دانشگاه‌های این کشور بهره‌مند نیستند. 

     بودجه تحقیق و توسعه عربستان

تا 2030 به 2 درصد می‌رسد

طبق آماری که در سال 2017 منتشر شده بود، هزینه دولت 

عربستان‌سعودی روی تحقیق و توسعه 0.8 درصد اعلام شد که 

ترکیب گسترده‌ای از سهامداران شامل دانشگاه‌ها، بخش خصوصی 

و مراکز تحقیقاتی مستقل در این میان نقش داشتند. اما با توجه به 

تغییراتی که از دوسال پیش در سیستم آموزش عالی این کشور آغاز 

شده، هدف افزایش مخارج تولید ناخالص داخلی فعلی در برنامه‌های 

استراتژیک و تحقیقاتی قرار است تا سال 2030 به 2 درصد افزایش 

یابد. این به آن معناست که دانشگاه‌ها برای موفقیت در این مسیر باید 

پیوندها و ارتباطات خود را با بخش خصوصی و اقتصاد محلی که در 

خدمت آنهاست، دوباره برقرار کنند. این ارتباطات بذر ایجاد دانشی 

است که توسعه اقتصادی مبتنی‌بر علم و فناوری را تقویت می‌کند. 

درواقع سه دانشگاهی که در شروع سیستم جدید عربستان‌سعودی 

حضور داشته‌اند، دارای سازمان‌های متعلق به دانشگاه هستند که بر 

سرمایه‌گذاری‌های مبتنی‌بر دانش متمرکز هستند. عناصر کلیدی 

متعددی در آموزش عالی عربستان برای موفقیت هرچه بیشتر در 

تجاری‌سازی خروجی تحقیقات وجود دارد. نخستین عنصر این 

است که دانشگاه‌ها باید طبق نیاز صنعت روی آموزش سرمایه‌های 

انسانی سرمایه‌گذاری کنند. علاوه‌بر این، دانشگاه‌ها باید با تبدیل 

این سرمایه‌ها به برنامه‌های کاربردی صنعتی یا اجتماعی مانند 

استارتاپ‌ها یا حق ثبت اختراع و مجوزدار کردن درآمدها، محصول 

تحقیقاتی خود را تجاری‌سازی کنند. 

     فرش قرمز برای دانشجویان بین‌المللی

با ویزای آموزشی 

درکنار تغییراتی که در سیستم آموزش عالی عربستان رخ داده، 

دولت این کشور طرح جدیدی برای ویزای دانشجویی مخصوص 

دانشجویان بین‌المللی ارائه داده است. دولت عربستان به‌تازگی 

طرح جدیدی برای ویزاهای آموزشی بلندمدت برای دانشجویان 

خارجی معرفی کرده است. این تصمیم توسط شورای وزیران اتخاذ 

و توسط خبرگزاری عربستان‌سعودی اعلام شد. این طرح جدید 

ویزا، دانشجویان و دانش‌پژوهان بین‌المللی را هدف قرار می‌دهد 

که مایل به تحصیل در عربستان هستند. ویزای تحصیلی بلندمدت 

به دانشجویان، محققان و کارشناسان برای اهداف مطالعاتی و 

بازدیدهای تحقیقاتی دانشگاهی اعطا می‌شود، درحالی‌که ویزای 

کوتاه‌مدت به دانشجویان یا دانش‌پژوهان بازدیدکننده به‌منظور 

آموزش یا شرکت در برنامه‌های تحصیلی کوتاه اعطا می‌شود. 

دارندگان هر دو نوع ویزا از الزام قانونی ارائه ضامن معاف هستند. 

این طرح ابتکاری ویزا بخشی از چشم‌انداز 2030 عربستان 

سعودی برای بهبود بخش آموزشی و شناساندن این کشور به‌عنوان 

مقصدی جذاب برای دانشجویان بین‌المللی به‌شمار می‌رود. 

هدف آن تسهیل فرآیند ثبت‌نام برای دانشجویان آینده و ارتباط 

برنامه‌ها با نهادهای مربوطه است. این طرح ویزای جدید قرار 

است برای 160 کشور دنیا دردسترس باشد. چشم‌انداز 2030 

یک طرح بلندپروازانه برای توسعه عربستان و حرکت روبه جلوی 

این کشور برای دستیابی به اقتصاد دانش‌بنیان و فاصله گرفتن 

از اقتصاد مبتنی‌بر نفت است. بخشی از این طرح با هدف ایجاد 

تحول در بخش آموزش و افزایش بهره‌وری موسسات آموزش عالی 

عربستان اجرایی خواهد شد. این طرح مستلزم سرمایه‌گذاری روی 

سرمایه‌های انسانی خارجی و بومی و دریافت نتایج آموزشی بهتر 

است. این طرح ابتکاری ویزا قرار است رشد موسسات عربستانی 

را به‌عنوان مقاصد آموزش عالی در دنیا تسریع کند و همچنین 

شکاف میان فرهنگ‌ها را ازبین برده و برای بهتر شدن روابط میان 

انسان‌ها، بین این شکاف‌ها پیوند برقرار کند. این ویزا مسائلی را در 

سطوح مختلف در بر می‌گیرد که در کنار جذاب‌تر کردن این کشور 

برای دانشجویان خارجی، عربستان را به‌عنوان مکانی برجسته برای 

پیگیری مطالعات در زمینه‌های عربی و اسلامی مانند امور مالی 

اسلامی معرفی می‌کند. از سوی دیگر به دنبال این طرح قرار است 

استانداردهای آموزشی و جایگاه جهانی دانشگاه‌های این کشور در 

رتبه‌بندی‌های معتبر در حوزه‌هایی مانند دانشجویان بین‌المللی 

و چشم‌اندازهای بین‌المللی ارتقا پیدا کنند. علاوه‌بر این، این 

ویزاهای جدید قرار است عربستان را به‌عنوان الهام‌بخش پیشرفت در 

خاورمیانه و گسترش ارزش‌های اعتدال و مدرن‌سازی معرفی کند. 

     رویای سعودی رنگ واقعیت می‌پذیرد؟

باوجود اینکه پیش‌بینی‌ها حکایت از کارآمد بودن طرح ویزای جدید 

دارد، اما در عمل هنوز به‌درستی مشخص نیست که این نوع ویزا 

واقعا عملیاتی خواهد بود یا خیر. در این طرح جدید باید جزئیاتی 

مورد توجه قرار گیرد به‌عنوان مثال، آیا این ویزا برای ورود یک نفر یا 

چند نفر در نظر گرفته شده است و آیا تمدیدی هم برای آن درنظر 

گرفته شده است یا خیر. علاوه‌بر این هنوز مشخص نشده که آیا 

خانواده‌ها هم مجوز استفاده از این ویزاهای دانشجویی را دارند یا 

خیر. همچنین به‌درستی مشخص نیست که آیا محدودیتی برای 

تعداد استفاده از این ویزا در میان دانشجویان وجود دارد یا خیر و آیا 

محدودیتی برای دانشجویان رشته‌های تحصیلی خاص وجود دارد؟ 

کارشناسان عنوان کرده‌اند که هنوز اطلاعاتی از این موضوع وجود 

ندارد که آیا ویزای جدید قرار است تنها به دانشجویان مقطع ارشد یا 

هر دو مقطع کارشناسی و ارشد اعطا شود. تمام این جزئیات باید پیش 

از اینکه موسسات آموزشی بتوانند درخواست پذیرش دانشجویان 

بین‌المللی را آغاز کنند، کاملا مشخص شده باشد تا ابهامی در این 

میان وجود نداشته باشد. با این اوصاف معرفی این نوع ویزا تاثیر 

مستقیمی روی بخش آموزش عالی عربستان سعودی خواهد داشت. 

این یک ماموریت بلندپروازانه است که به موسسات آموزشی در جذب 

استعدادهای برتر دنیا کمک می‌کند اما نیاز به وضوح بیشتری دارد. 

     چرا چشم‌انداز 2030 آموزش عالی عربستان 

مهم است؟

دانشگاه علم و صنعت ملک‌عبدالله نمونه خوبی از تاثیر بالقوه 

استفاده از طرح ویزای جدید به‌شمار می‌رود. بسیاری از دانشجویان 

بین‌المللی که این دانشگاه را برای تحصیل انتخاب می‌کنند، کمک 

زیادی به ارتقای فرهنگ تحقیقاتی سیستم آموزش عالی عربستان 

سعودی می‌کند. دانشگاه علم و صنعت ملک‌عبدالله یک نمونه 

خوب از دانشگاهی است که در تقویت بخش نوآوری، رشد اقتصادی 

و همگام کردن پژوهش‌ها با اولویت‌های ملی نقش موثر دارد. مرکز 

کارآفرینی این دانشگاه تلاش کرده با راه‌اندازی استارتاپ‌های 

مختلف در زمینه‌های گوناگون مانند فناوری‌های زیستی و فینتک 

شکاف بین صنعت و نوآوری را کاهش داده و حتی ازبین ببرد. درواقع، 

حدود 69 درصد از دانشجویان دانشگاه علم و صنعت عربستان را 

دانشجویان بین‌المللی از کشورهای مختلف تشکیل داده‌اند که حکم 

کاتالیست را برای رشد اقتصادی و نوآوری ایفا می‌کنند. اجرایی شدن 

طرح جدید ویزا در عربستان، این پیام را به دنیا مخابره خواهد کرد 

که آموزش عالی عربستان زیست‌بوم درحال ظهوری برای پژوهش و 

مطالعه در چشم‌انداز 2030 این کشور محسوب می‌شود.

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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»فرهیختگان« گزارش می‌دهد

از چشم‌انداز آموزش عالی عربستان چه می‌دانیم ندا اظهری
 مترجم
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f a r h i k h t e g a n o n l i n e
دوشنبه 9 آبان 1401   شماره ۳۷21

سازمان آگهی های روزنامه 
Advertisement`s Organization

تماس با ما:
تلفن وفکس: 62999495 )021( 

a66348018@gmail.com :ایمیل

ـــه  ـــعید ب ـــد س ـــیاحی فرزن ـــی س ـــب مصطف ـــی اینجان ـــدرک فارغ‌التحصیل م

شماره شناسنامه 1980183805 صادره از دشت آزادگان در مقطع 

کاردانی رشته کاردان فنی شیمی عملیات پتروشیمی صادره از واحد 

دانشگاهی سوسنگرد با شماره 3410582 ـ 7487 ـ 97/9/10 مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 

ـــانی  ـــه نش ـــنگرد ب ـــد سوس ـــامی واح ـــگاه آزاد اس ـــه دانش ـــدرک را ب ـــل م اص

استان خوزستان ـ سوسنگرد ـ خیابان شهید غدیری‌اصل ـ روبه‌روی 

جهادکشاورزی صندوق پستی 6441983934 ارسال نماید.

سند مالکیت خودروی هاچ‌بک مدل ١٣٩٧ به رنگ سفید 

ــی  ــماره شاس ــور k4mc697-w034938 و ش ــماره موت ــه ش ــی و ب روغن

NAPBSRBYNJ1107238 متعلق به پروانه جابرالانصار اسفرجانی 

فرزند حیدر به شماره ملی ١٨١٧٩٨٧٤٥٣ مفقود گردیده و از درجه 

ــد. ــاقط می‌باش ــار س اعتب

 برگ سبز، سند کمپانی خودرو پژو سواری مدل 92 به رنگ نقره‌ای – 

متالیک به شماره موتور k 0158352 124 و به شماره شاسی 

NAAM 01 CA 4 DR 520102 و به شماره پاک 24 – 716 ی 69 

به نام یحیی کیانپور اتابکی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز و کارت موتورسیکلت 125 مدل 93 به رنگ گوجه‌ای 

 به شماره موتور N 2 N 304589 0125 و به شماره شاسی

 R 9312618 125 و به شماره پاک 45534-499 مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد.

ــدل 90  ــوگان 90L م ــو ل ــواری رن ــودرو س ــی خ ــند کمپان ــبز و س ــرگ س ب

ــماره  ــه ش ــور W 091671 و ب ــماره موت ــه ش ــی ب ــفید – روغن ــگ س ــه رن ب

ــاک 14 – 633  ــماره پ ــه ش ــی  NAPLSRALD 01140422و ب شاس

ــد. ــاقط می‌باش ــار س ــه اعتب ــود و از درج ق 79 مفق

مدرک گواهی موقت فارغ‌التحصیلی فرید بیضایی فرزند حشمت به 

شماره شناسنامه 7146 کدملی 3258705364 صادره از کرمانشاه در 

مقطع کارشناسی رشته تحصیلی معماری صادره از واحد دانشگاهی 

اهواز به شماره 12/964126 مورخ 96/9/25 مفقود گردیده است 

و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را 

ــه نشانی اهواز- فلکه کارگر  ــه دانشگاه آزاد اسامی واحد اهواز ب ب

ــتی 68875-61349 و  ــی- کدپس ــر جنوب ــان کارگ ــهر( -خیاب )فرهنگش

صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی )گواهی موقت( اینجانب میریوسف حسینی‌زاد 

اسکندر فرزند میرحیدر به شماره شناسنامه ٨٨٢٧٧در مقطع 

کارشناسی رشته علوم اقتصادی - اقتصاد بازرگانی صادره از دانشگاه 

آزاد اسامی واحد مراغه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. 

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد 

مراغه به نشانی مراغه - اتوبان شهید درخشی -دانشگاه آزاد اسامی 

واحد مراغه ارسال نماید.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور شماره: 29/1401/44061
اداره کل ثبت اسناد و املاک خراسان شمالی تاریخ: 1401/08/04

 »هفته پدافند غیرعامل گرامی باد«
آگهی آرای هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه اجرایی قانون یادشده اسامی افرادی که اسناد 
عادی یا رسمی آنان در هیات مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بجنورد مورد رسیدگی و 
تایید قرار گرفته جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو نشریه آگهی‌های ثبتی 

)کثیرالانتشار و محلی( به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

بخش دو بجنورد پلاک 169 – اصلی اراضی صدرآباد
ـــی از 169  ـــماره 140 فرع ـــاک ش ـــان( از پ ـــه )آپارتم ـــاب خان ـــک ب ـــش‌دانگ ی 1 – ش
ـــی  ـــین روحان ـــای عبدالحس ـــی آق ـــع ابتیاع ـــاحت 155/10 مترمرب ـــه مس ـــوق ب ـــی ف اصل
ـــه  ـــماره 1401/07/28 – کلاس ـــر رای ش ـــی براب ـــر رحیم ـــمی علی‌اصغ ـــت رس از مالکی

1401 – 0102
لذا بدین‌وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذی‌نفع در آرای اعلام‌شده 
ــتاها از  ــی و در روس ــار آگه ــخ انتش ــد از تاری ــد بای ــی دارن ــه اعتراض ــردد چنانچ ــاغ می‌گ اب
تاریخ الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترضان باید ظرف یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 

تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهند. درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل 

نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننماید اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول 1401/08/09      تاریخ انتشار نوبت دوم 1401/08/25

 اکبر اقبالی
 رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک بجنورد

آگهی مناقصه عمومی از طریق سامانه ستاد
نوبت دوم

نوبت اول: 1401/08/02 )دوشنبه(   -    نوبت دوم: 1401/08/09 )دوشنبه( 

شهرداری فردیس در نظر دارد پروژه‌های ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به متقاضیان واجد شرایط به شرح ذیل واگذار نماید، لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار 

آگهی )چاپ اول( تا ساعت 14:00 روز سه‌شنبه مورخ 1401/08/10 جهت خرید اسناد مناقصه به سامانه الکترونیک دولت )ستاد( مراجعه نمایند. 1- مبلغ 2/000/000 

www.setadiran. ریال به‌عنوان هزینه خرید اسناد می‌بایست به‌حساب 400819688645 به نام شهرداری فردیس از طریق سامانه الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس

ir واریز گردد. 2- شرکت‌کنندگان می‌بایست نسبت به تحویل )صرفا پاکت الف( اصل ضمانت‌نامه یا فیش واریز نقدی به شماره‌حساب 100823004139 تا پایان وقت 

اداری ساعت 14:30 مورخ 1401/08/21 روز شنبه به آدرس فردیس- بلوار تهرانی مقدم نرسیده به چهارراه فرگاز- دبیرخانه شهرداری مرکزی فردیس طبقه منفی یک 

اقدام نمایند و هم‌زمان پاکات الف- ب و ج در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( بارگذاری نمایند. 3-در صورت بروز هرگونه تناقص در موارد مندرج در آگهی 

با سامانه ستاد، ملاک عمل سامانه ستاد خواهد بود. 4- پیشنهاد‌های رسیده ظرف 72 ساعت پس از تاریخ تحویل در کمیسیون عالی معاملات شهرداری فردیس مطرح 

و پس از بررسی و کنترل برنده مناقصه اعلام خواهد شد. 6- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 36658111-026 داخلی 158 یا 3667339-026 تماس یا 

به سایت www.shahrdarifardis.ir مراجعه نمایید.

مبلغ سپرده شرکت برآورد مبلغ ریالی پروژهشرح عملیاتردیف
در مناقصه   به ریال

مدتدرصد نقد و تهاترحداقل شرایط لازممحل اجرا

احداث پارک 17 شهریور1
سطح 44/000/000/0002/200/000/000 )شماره فراخوان 2001050288000093

منطقه دو

رتبه 5 راه و ترابری و یا رتبه 5 ابنیه +
گواهینامه صلاحیت ایمنی اداره کار +

سوابق کاری و رزومه مرتبط

40/000/000/000 ریال تهاتر
9 ماه4/000/000/000 ریال نقد

ساماندهی بلوار شهدا2
25/720/000/0001/286/000/000 )شماره فراخوان 200105028800009(

سطح 
منطقه 

یک

رتبه 4 راه و ترابری و یا رتبه 4 ابنیه+
گواهینامه صلاحیت ایمنی اداره کار+

سوابق کاری و رزومه مرتبط
3ماه100 درصد نقد

3

حفظ و نگهداری و ترمیم فضای سبز، 
مبلمان، ابنیه و تاسیسات وابسته بوستان 

تندرستی )تجدید(  )شماره فراخوان 
)2001050288000095

رتبه 5 فضای سبز از سازمان مدیریت و منطقه یک44/119/739/2222/205/986/961
برنامه‌ریزی یا رتبه 5 فضای سبز از نظام 

مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی
+گواهینامه صلاحیت ایمنی اداره کار+ 

لیست سوابق کاری و تجهیزات مرتبط

100 درصد نقد
یک سال

)در صورت رضایت 
کارفرما و تصویب 
بودجه حداکثر تا 
دوسال دیگر قابل 
تمدید خواهد بود(

4

حفظ و نگهداری و ترمیم فضای سبز، 
مبلمان، ابنیه و تاسیسات وابسته منطقه 
یک ناحیه یک )تجدید( )شماره فراخوان 

)2001050288000096

100 درصد نقدمنطقه یک102/008/860/3545/100/443/018

شهرداری فردیس شناسه آگهی: ۱۳۹۱۰۱۶	


